

送服务暖人心 提升居民幸福指数

如意湖办事处 开展端午凉茶制作活动

本报讯 农历五月初五是端午节,近日,如意湖办事处如意东路社区社工服务站组织辖区居民开展以“中国心,端午情”为主题的端午凉茶制作活动。

“端午节除了吃粽子、佩香囊、划龙舟外,我国还有制饮凉茶的习俗。”活动现场,授课老师对凉茶品种、制作方法、具体功效等方面进行了详细讲解,现场居民听得十分认真。随后,老师又通过实际演示,向在场居民介绍

了凉茶烹调的制作方法,居民表现出了极大的兴趣,跃跃欲试。最后,在老师的耐心指导下,大家积极动手制作,参与其中。

“弘扬中华优秀传统文化,助力居民健康生活”,是如意东路社区举办丰富多彩活动的着力点。下一步,社区将持续弘扬传统文化,向着培育健康生活方式发力,以实际行动大力提升辖区居民幸福指数。

记者 王阳 通讯员 薛一凡

商都路办事处 社区居民一起包粽子



本报讯 为进一步增强社区居民爱党、爱国情怀,满足文化需求,6月8日上午,商都路办事处联合辖区共建单位在康宁社区开展“庆建党百年,享端午粽香”主题活动。

活动现场,社区工作人员设置了各类趣味互动游戏。趣味游戏结合民俗文化、党建知识,为社区居民带来快乐的同时,弘扬了传统文化和爱国、爱

党精神。在最后的包粽子环节,大家其乐融融,粽叶、蜜枣和糯米在居民的手中变成了一个粽子。

本次活动的开展丰富了社区居民的精神文化生活,不仅使大家在活动中感受到浓浓的节日氛围,也使得大家对党建历史有了更进一步的认识,受到大家的热烈欢迎。

记者 王阳 通讯员 张冰 文/图

龙源路党工委 小剧场为居民生活增添乐趣



本报讯 自党史学习教育开展以来,龙源路党工委立足于群众所思、所想、所盼、所需,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,通过入户走访、充分调研和征求意见,龙源路办事处在龙源嘉苑社区创设了由群众自发组织、自导自演的龙源小剧场,为丰富群众文化生活“加点料”,搭建展现个人风采的群众大舞台。

龙源小剧场演出时间为每周五晚上的7:30-9:00,节目由群众提前一周自发报名至社区,并在公示栏进行公示。节目主持人、编导人员都由居民毛遂自荐、自告奋勇产生,连音响、舞台、小板凳都由热心居民捐赠。自5

月底社区成立小剧场以来,先后开展社区群众文艺汇演、舞动青春才艺展示、《我和我的祖国》观影活动。

为更好展示龙源小剧场,切实满足群众精神文化需要,社区工作人员走访调查,走到群众家中,用心聆听他们对小剧场的看法,积极采纳群众意见。一次又一次活动的开展,让群众在欢乐中回味党史,重温奋斗历程。今后,龙源路党工委将充分利用起龙源小剧场这个党建活动阵地,积极开展丰富多彩的文化活动,让群众自发参与到党史学习教育中来。

记者 王阳 通讯员 王剑慧 冯源铭 文/图

龙子湖街道办事处 “店小二”解难题送服务暖人心



本报讯 为服务中原科技城建设,扎实推进项目落地,6月8日上午,龙子湖街道党工委委员、办事处副主任岳志丹,街道党工委委员陈君带队慰问中原科技城智慧岛展厅升级改造项目。

项目现场,慰问组悉心询问一线工人基本生活情况,详细了解工人们身体状况和工作情况,为工人们送去饮用水、防暑医疗箱、毛巾等慰问品,并叮嘱他们一定要做好安全生产和高温防暑工作。随后,慰问组在与项目负责人沟通过程中,了解了当前

施工进度及安全生产、疫情防控、环保等重点领域开展情况,得知项目疫苗接种出现困难,慰问组现场协调安排疫苗接种工作,表示全力做好“后勤”保障,解除项目后顾之忧。

近年来,龙子湖街道办事处高度重视重点项目建设服务工作,以“三送一强”为切入点,培养出了一批随叫随到的“店小二”队伍,为项目企业治疗“疑难杂症”,得到了项目企业的一致点赞。

记者 王阳 通讯员 白毅 文/图

博学路办事处 义务健康检查进社区



本报讯 随着老龄化形势愈发严峻,老年人的健康问题尤为受到关注。为使辖区内老年人拥有一个更加健康幸福的晚年,6月2日上午,博学路办事处贾岗社区积极响应“我为群众办实事”号召,联合河南省直第三人民医院开展了“温情融入社区,义诊温暖民心”为主题的义务健康检查活动。

活动中,医生为老人们测量血压、做健康知识咨询、讲授并示范心肺复苏等,并为老人们耐心讲解注意事

项。在为大家讲解和示范心肺复苏时,医生和社工引导居民参与其中,通过模型感受按压的力道及技巧。现场居民纷纷表示学到了很多知识。

此次活动不仅切实为群众办了实事,让老年人感受到了社会的温暖,还增强了社区居民对自我健康的关注,学习到了急救知识,为打造文明有爱、尊老敬老的和谐社区提供了助力。

记者 王阳 通讯员 王易超 文/图

